
Την ίδια μέρα που ο ΣΥΕΤΕ στην Εθνική Τράπεζα έβγαλε καθησυχαστική ανακοίνωση για τα περί αλλαγής
του Κανονισμού Εργασίας, αναφέροντας ότι όσοι λένε τα αντίθετα «παραπληροφορούν, διασπείρουν
φήμες και μισές αλήθειες» και πως «σπέρνουν τον φόβο και την ανασφάλεια στους συναδέλφους», την
ίδια ακριβώς ημέρα ανακοινώθηκε η μαζική εκβιαστική απόλυση 24 συναδέλφων από το πρώην RBU
της Τράπεζας Πειραιώς. Πρόκειται για 24 από τους περίπου 150 που είχαν μείνει στην τράπεζα για 3
μήνες περίπου με άδεια μετ αποδοχών, από τους 350 συνολικά που αρνήθηκαν να μεταφερθούν στην
εταιρία Intrum, στην οποία πούλησε τα κόκκινα δάνειά της η Πειραιώς.

Η άμεση αντίδραση της ΟΤΟΕ όπως μας έχει συνηθίσει φυσικά τα τελευταία (πολλά) χρόνια είναι να
ζητήσει συναντήσεις με τους εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων. Εκεί θα ψάξει τη λύση του
προβλήματος η ΟΤΟΕ, στη Bουλή και στα δικαστήρια για άλλη μια φορά. Αντί να απευθυνθεί στη βάση και
στους συναδέλφους σαν πραγματική συνδικαλιστική ομοσπονδία και να κηρύξει από σήμερα απεργία
διαρκείας μέχρι την ανάκληση των απολύσεων και κατόπιν να επιδιώξει την οποιαδήποτε συνεννόηση,
τρέχει για τσάι στα γραφεία των πολιτικών εκπροσώπων.

Συναδέλφισσες/οι, μετά τις 3 απολύσεις στην Αττικής, τους 50 ενοικιαζόμενους της Εθνικής, οι απολύσεις
των συναδέλφων της Πειραιώς είναι απλά μια εικόνα από το μέλλον για όλες τις τράπεζες. Και στην
Alpha Bank πριν λίγες μέρες, ανακοίνωσαν ότι τους επόμενους μήνες οι 600 περίπου εργαζόμενοι από τις
μονάδες διαχείρισης κόκκινων δανείων θα μεταφερθούν με το νόμο απόσχισης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ σε
fund. Πρέπει να απολογηθούν στους εργαζόμενους οι εκπρόσωποι των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ που διατυμπάνιζαν
την περίφημη – ιστορική φυσικά- συμφωνία με την τράπεζα, ότι θα είναι εθελοντική η μεταφορά στο
fund. Πρώτη φορά οι τραπεζίτες τσαλαπατάνε συμφωνίες και συμβάσεις;

Ας καταλάβουν και οι υπόλοιποι συνάδελφοι στην Εθνική και στις άλλες τράπεζες ότι τον φόβο και την
ανασφάλεια την σπέρνουν οι Τραπεζίτες και τα αφεντικά. Ότι οι ευθύνες αυτών που σπέρνουν
καθησυχασμό και απάθεια είναι πλέον εγκληματικές. Και ότι μόνο με σκληρούς αγώνες από τη βάση
μπορούμε να διεκδικήσουμε και να κερδίσουμε το οτιδήποτε.

Καλούμε τους εργαζόμενους σε κάθε τράπεζα να προχωρήσουν άμεσα σε γενικές συνελεύσεις
για να οργανώσουμε απεργίας διαρκείας μέσα στα Χριστούγεννα, μέχρι την ανάκληση όλων των
απολύσεων στην Τράπεζα Πειραιώς και σε κάθε Τράπεζα. Μέχρι να παρθούν πίσω όλα τα σχέδια των
τραπεζιτών. Καμία εμπιστοσύνη σε κυβερνήσεις, αφεντικά και εργοδοτικούς συνδικαλιστές.
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